

Partnerstva s organizacijama civilnog društva: rezultati poziva na natječaj u 2020. godini

Stručno povjerenstvo vezano uz poziv na natječaj kojemu je cilj jačanje francusko-hrvatskih partnerstava između organizacija civilnog društva održalo je video konferenciju 22. travnja 2020. godine u nazočnosti predstavnika Veleposlanstva Francuske Republike u Republici Hrvatskoj i Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske.

Ove godine je na natječaj primljeno **trideset i dva projekta** i to:

- Pet projekata vezano uz prioritetno područje « ravnopravnost spolova » na sljedeće teme: promicanje abolicionističkog modela regulacije prostitucije, jačanje pomoći žrtvama kaznenih prekršaja, poboljšanje zapošljivosti žena migrantica, reforma očinskog dopusta u Hrvatskoj te poboljšanje znanja o ženskoj seksualnoj anatomiji.
- Jedanaest projekata vezano uz prioritetno područje « dijalog i pomirenje » na sljedeće teme: borba protiv diskriminacije (posebno prema Romima i izbjeglicama), promicanje multikulturalizma i mirnog suživota među manjinama, širenje građanstva kod mladih, borba protiv prisutnosti ratnih zločinaca u javnoj sferi, sjećanje i ostavština holokausta te filantropija.
- Šesnaest projekata vezano uz prioritetno područje « okoliš i klimatske promjene » na sljedeće teme: održivi razvoj otoka (energetska tranzicija, gospodarenje otpadom), osvještavanje o posljedicama klimatskih promjena i ostalim pitanjima koja se tiču okoliša u školskom sustavu, održivi turizam, zaštita bioraznolikosti, promicanje bicikliranja, težnja za sinergijom između javnih politika, održiva prehrana i dobra ekonomija, promicanje koncepta eko sela, podrška pokretu FabLab (proizvodni laboratorij) i « makerima » (stvarateljima) te sinergija znanosti i umjetnosti.

Stručno povjerenstvo je, nakon razmatranja, odabralo **osam projekata** i to:

Prioritetno područje 1: « Ravnopravnost spolova »

1. **“Developing Franco-Croatian partnerships against gender-based violence”**
Nositelj projekta je Centar za žene žrtve rata – ROSA iz Zagreba. Cilj ovog projekta je bolja zaštita osoba koje su preživjele prostituciju i trgovinu ljudima u Hrvatskoj te promicanje abolicionističkog modela regulacije prostitucije kojeg je Francuska usvojila 2016. godine.
2. **“French connection, support to victims of criminal offenses”**
Nositelj projekta je udruga « ZvoniMir » (Šibensko-kninska županija) koja, u partnerstvu s francuskom udrugom « France Victimes », želi poboljšati sustav pomoći žrtvama kaznenih prekršaja u Hrvatskoj, a posebno žrtvama obiteljskog nasilja.

Prioritetno područje 2: « Dijalog i pomirenje »

3. **“Educational morning of the 14th festival of tolerance”**
Nositelj projekta je Festival suvremenog židovskog filma – JFF Zagreb. Ovaj projekt doprinosi « obrazovnim jutrima » festivala čiji je cilj jačanje kritičkog duha, borba protiv diskriminacije i kolektivno sjećanje na Holokaust u hrvatskim školama. Projekt uključuje izlaganje profesora Ophira Levya sa Sveučilišta Paris 8 na temu kinematografskog predstavljanja Holokausta ispred 300 mladih koji dolaze iz različitih etničkih, nacionalnih i vjerskih skupina.
4. **“The common origin of dialogue”**
Nositelj projekta je Udruga za promicanje informatike, kulture i suživota (« IKS ») koja, u partnerstvu s francuskom udrugom « Pistes solidaires », ovim projektom želi raditi na promicanju međukulturalnog i međuetničkog dijaloga među mladima

Sisačko-moslavačke županije. Oslanjajući se na francusku stručnost, udruga « IKS » će razviti nove pedagoške alate te inovativnu metodologiju s ciljem jačanja građanskog angažmana i tolerancije kod mladih.

Prioritetno područje 3: « Okoliš i klimatske promjene »

5. “Croatian Island Network of Sustainability”

Nositelj projekta je hrvatska udruga « Pokret otoka » koja, u partnerstvu s hrvatskom udrugom « SUNCE » i francuskom udrugom « SMILO », želi ojačati sposobnosti predstavnika otočne samouprave u pogledu održivog razvoja i to organiziranjem usavršavanja i seminara, kao i kreiranjem dugoročne online platforme za njihovu razmjenu iskustva.

6. “FranCro smart bundle”

Nositelj projekta je Društvo za oblikovanje održivog razvoja (DOOR) iz Zagreba koje, u partnerstvu s francuskom udrugom « Groupe Énergie Renouvelables, Environnement et Solidarité » (GERES), ovim projektom želi povećati svijest učenika hrvatskih škola o posljedicama klimatskih promjena. Uz pomoć francuskog partnera, bit će kreirani novi pedagoški sadržaji, osobito na temu odgovorne potrošnje, gospodarenja otpadom i energetske učinkovitosti.

7. “Choosing the right cards for our sustainable Planet”

Nositelj projekta je hrvatska udruga « Tatavaka ». Cilj projekta je povećanje svijesti školskih zajednica (Zlarin, Šibenik, Zagreb, Pregrada i Vinkovci) o posljedicama klimatskih promjena i gubitku bioraznolikosti. U Francuskoj su prepoznati razigrani i inovativni pristupi poput kolektivne igre « La fresque du climat » (« Freska klime ») Cédrica Ringenbacha ili kampanje « Ça commence par moi » (« To počinje sa mnom ») Julienu Vidala. Blisko partnerstvo s ovom dvojicom autora omogućit će promidžbu i prilagodbu ovih alata hrvatskom kontekstu.

Međusobna povezanost između projekata navedenih pod točkama 6. i 7. će biti razvijena.

8. “Integrating Climate Change into Strategic Environmental Assessment”

Nositelj projekta je Hrvatska udruga stručnjaka zaštite prirode i okoliša (HUSZPO). Ovim se projektom želi omogućiti razvoj programa obuke namijenjenog hrvatskim stručnjacima i to vezano uz način integriranja učinaka klimatskih promjena u stratešku procjenu utjecaja na okoliš. Cilj ovog projekta je da, uz pomoć francuske stručnosti, odgovori na nedostatak službene obuke na ovu temu u Hrvatskoj.

Ukupan proračun za provedbu ovih projekata je **24.000,00 EUR**.

Tri projekta stavljena su **na rezervnu listu**:

9. “Nomad glass”

Nositelj projekta je udruga « Stakleni svijet » koja, u partnerstvu s francuskom udrugom « La fabrique nomade », ovim projektom želi poboljšati zapošljivost žena migrantica kroz intenzivnu obuku puhanja stakla i kreirati online trgovinu koja bi promovirala njihove proizvode.

10. “3G - Good Economy, Good Food, Good Public Policies”

Nositelj projekta je Zelena Mreža Aktivističkih Grupa (ZMAG) koja, u partnerstvu s francuskim selom Ungersheim, želi razviti snažniju sinergiju između javnih politika, odgovorne ekonomije i održive prehrane. U tom smislu, cilj projekta je jačanje sposobnosti i znanja lokalnih donositelja odluka u području odgovorne ekonomije, prehrambene neovisnosti i agroekologije.

11. “Let’s talk about cycling”

Nositelj projekta je udruga « Sindikat biciklista » koja, u partnerstvu s Fédération française des usagers de la bicyclette (FUB), ovim projektom želi promovirati bicikliranje u Hrvatskoj provođenjem kampanje zagovaranja tijekom parlamentarnih i lokalnih izbora koji su predviđeni za 2020. i 2021. godinu. Kampanja « Razgovarajmo o bicikliranju », koju je FUB razvio u Francuskoj 2017. godine, bila bi prilagođena Hrvatskoj.

Projekte koji se nalaze na rezervnoj listi bit će moguće podržati u slučaju odustajanja nekog od nositelja odabranih projekata s glavne liste ili u slučaju povećanja proračuna veleposlanstva namijenjenog podršci civilnom društvu.